



"LOZNICA-GAS" DOO Loznica

15300 Loznica, ul. Vojvode Mišića br. 4, p.fah 77

Tel. **015/883-463**, faks **883-464**, mob: **064/888-37-03**

www.loznica-gas.rs, e-mail: **office@loznica-gas.rs**

Mat.br. **17547402**

Šifra delatnosti: **40203**

PIB: **103243915**

PDV: **123390712**

1. Licenca za distribuciju prirodnog gasa 311.01-597/2006-L-I od 02.11.2009.
 2. Licenca za upravljanje distributivnim sistemom za prirodni gas 311.01-598/2006-L-I od 02.11.2009.
 3. Licenca za trgovinu na malo prirodnim gasom za potrebe tarifnih kupaca 311.01-42/2007-L-I od 02.11.2009.
-
-

IZVEŠTAJ O RADU I FINANSIJSKOM POSLOVANJU ZA PERIOD I - XII 2009. GOD.

LOZNICA, februar 2010.

I OPŠTI DEO

Osamdesetih godina prošlog veka za potrebe Zimske olimpijade u Sarajevu kroz teritoriju opštine Loznica i grad Loznicu prošao je magistralni gasovod Batajnica-Sarajevo nazivnog prečnika DN 400 mm i radnog pritiska 50 bara. Krajem osamdesetih godina izgradnjom dve GMRS 50/6 bara i priključivanjem HK "Viskoza" i PP "Luk" na iste, a nešto kasnije i IGM "1. Maj" u Lešnici, stvoreni su tehnički preduslovi za gasifikaciju opštine i grada Loznice.

24.02.2004. godine u Trgovinskom sudu Valjevo oficijelno je registrovano akcionarsko društvo koje je u narednom periodu preuzelo poslove i ingerencije u ime i za račun osnivača.

U 2004. i 2005. godini izgrađena je I faza koja predstavlja samo deo projekta i nazvali smo je "VRAĆANJE POVERENJA". Naime, filozofija Loznica-gas-a a.d je da prvo izgradimo glavne dovode do potrošača, pa potom potpisujemo ugovore i građani vrše uplatu. Broj potpisanih ugovora i izvršenih uplata u socijalno osiromašenoj Loznici sa preko 15.000 nezaposlenih, govori nam da smo u tome uspeli i da se od navedene filozofije do kraja ne sme odustati ni na ostalim područjima na kojima će se graditi distributivna gasovodna mreža iz dva razloga: vraćeno je poverenje građana i moguće je realno pratiti prihode i rashode (troškove) u odnosu na ukupan projekat.

Tokom 2006. i 2007. godine započeta je druga faza gasifikacije Loznice koju smo nazvali marketinški "NEKA LOZNICA-GAS LOŽI UMEŠTO VAS", koja je proširena na područja Banje Koviljače i Lešnice, a ista je dobila veliki zamah i značajno se razgranala sredstvima iz Nacionalnog investicionog plana RS, u iznosu od 2,5 miliona €, sa kojima je urađeno preko 50 km distributivne mreže, pre svega u Banji Koviljači i Lešnici, a potom Klupcima i Industrijskoj zoni Šepak.

U 2009. i 2009. godini je nastavljena tzv. II faza (ostatak gasifikacije Loznice) i do sada je ukupno urađeno preko 180 km DGM sa preko 70 km KGP. Za 100 km distributivne mreže je dobijena upotrebna dozvola (za ostalo postupak u toku) na osnovu kojih su ispunjeni svi preduslovi za dobijanje licence za distributera.

Do sada je sklopljeno preko 3.000 ugovora sa 1.300 uplata (+600 depozitno) i priključeno preko 1.000 potrošača (tridesetak industrijskih) i zajedno sa osnivačima uloženo cca 9,5 miliona €, i s obzirom da se gasifikacija Loznice u stručnoj javnosti ocenjuje kao jedna od najuspešnijih, osnivanje zajedničkog preduzeća ovakve strukture može biti dobar primer drugim investitorima za ulaganja u Srbiji. U gasifikaciju Loznice, Banje Koviljače i Lešnice do 2012. godine biće neophodno uložiti cca 15 miliona €

Na samom početku 2009. godine Društvo je uspešno promenilo pravnu formu iz akcionarskog u društvo sa ograničenom odgovornošću čime se i formalno uskladilo sa Zakonom o privrednim društvima. Samim tim i dobijanjem energetske dozvole za područja Banje Koviljače i Lešnice (za Loznicu nije ni postojala u vreme započinjanja investicije) stekli su se uslovi za potpisivanje Ugovora o poveravanju poslova od opšteg interesa sa Vladom Republike Srbije što je i protokolarno odrađeno 01.10.2009. god. u Ministarstvu rudarstva i energetike RS.

Na osnovu svih aktivnosti same Loznica-gas u poslednjih dve godine i prethodnih činjenica, Agencija za energetiku RS je dodelila Loznica-gas-u sve tri

tražene licence (licenca za distribuciju prirodnog gasa, licenca za upravljanje distributivnim sistemom za prirodni gas i licenca za trgovinu na malo prirodnim gasom za potrebe tarifnih kupaca) koja je i svečano uručena društvu prilikom potpisivanja Završnog protokola sa, i ime Vlade ČR, MSA a.s, D. Benešov, 25.11.2009. godine u Loznici u prisustvu njene ekscelencije ambasadora ČR, g-đe Hane Hubačkove. Na samom kraju četvorogodišnje donacije vredne 600.000,00 € donirana su dva vozila (teretno Škoda praktik i terensko Škoda roomster) koja su tom prilikom i uručena.

Na samom kraju godine Vlada RS je JP Srbijagas, Novi Sad, odobrila ulaganja u Loznica-gas doo u visini nalaza nezavisne revizije, a zaključno sa 31.08.2009. godine, čime se i status ovog osnivača u potpunosti usaglasio sa zakonom.

U toku 2009. godine nastavljena je primena Tarifnog sistema AERS, a shodno prethodnim odlukama, u potpunosti se pridržavamo cenovnika po tarifnom sistemu identičnom tarifnom sistemu u JP Srbijagas.

U toku 2009. godine Loznica-gas je uz pomoć lokalne samouprave Grada Loznica izvela radove vraćanja u prvobitno stanje ulica zaostalih iz prethodne godine, a u sopstvenoj režiji priključenje potrošača na prethodno izgrađenu distributivnu gasovodnoj mrežu. Takođe smo pratili radove i izvodili sopstvene na distributivnoj mreži u sklopu aktivnosti drugih imaoća infrastrukture, pre svega, JP Grad, Loznica i Direkcije za upravljanje i razvoj Banje Koviljače, Banja Koviljača. Većih investicionih ulaganja i, pored već obezbeđene opreme, zbog nedostatka sredstava, nismo imali.

U drugoj polovini 2009. godine uz pomoć Ministarstva ekonomije i regionalnog razvoja RS nabavljen je i implementiran Integralni informacioni sistem Loznica-gas-a u potpunosti usaglašen sa metodologijama AERS-a. Isti je istovremeno omogućio ažurnije i pravovremenije obrade podataka, kao i praćenje i analizu knjigovodstvenih i materijalnih parametara koje do sada nismo mogli pratiti.

Još dve stvari veoma bitne su vezane za primenu novog softvera. Prvo, moguće je obračunavati kamatu koju do sada iz razloga vezanih za investiciju kao nepopularnu meru nismo primenjivali, jer istu ni nama nije obračunavala JP Srbijagas (ne računajući period pre 2008. godine). O ovome će se posebno biti reči u problematici poslovanja. Drugo, omogućena je plaćanje priključka na rate i za sada imamo 15 novih korisnika koji su se opredelili na ovaj način priključenja. Puna ekspanzija priključivanja na rate (6, 12 i 24 meseca) očekuje u 2010. godini.

II OSNOVNA PROBLEMATIKA POSLOVANJA

Da ne bi u potpunosti ponavljali već rečeno u izveštajima iz prethodnih godina, a čije konstatacije i dalje stoje i pokazuju apsolutnu dobru procenu u izveštaju iz prethodne godine, navešćemo i novu problematiku koja je opredeljivala realizaciju planskih aktivnosti:

- izostanak izgradnje nove gradske toplane čijim projektom i finansijskim planom je obuhvaćen i dovodni gasovod kapija III - nova gradska toplana, uslovili su da je ovaj gasovod ukupne predračunske vrednosti preko 20 miliona dinara izgradila sopstvenim sredstvima Loznica-gas. Takođe i dalje nismo dobili značajnog potrošača, dok se istovremeno budžetska i sredstva JKP Toplane odlivaju privatnom preduzeću Energetika doo (Dekotra inženjering) sa godišnjim deficitom 40 - 50 mil. dinara što uz rešavanje obaveza JKP Toplane prema JP Srbijagas iz ranijih godina daje da smo za tri godine izgubili dve nove toplane;
- nepriključenje velikih potrošača čiji osnivač je Grad Loznica, pre svega, kotlarnice na mazut Banja Koviljača, kotlarnica Štira, kao i škola, javnih preduzeća i ustanova, kao i onih čiji osnivač je Vlada RS, kao što su bolnica, Specijalna bolnica, sud i SUP, uslovili su nedovoljnu potrošnju sa aspekta potpune ekonomske samostalnosti. Jedini izuzetak su biblioteka Vuk Karadžić i JKP Toplana (kotlarnica Moda) za čije priključenje se Loznica-gas odrekla tranše donacije za 2007. godinu (isporučeni gasni gorionici). Zajedno sa lokalnom samoupravom pokrenuli smo aktivnosti da se ovaj značajni deo budućih naših aktivnosti podigne na zadovoljavajući nivo, ali je to u 2009. godini, izuzev kotlarnice u isturenom odeljenju OŠ Kadinjača u Lozničkom polju, izostalo;
- prethodno nerešeni imovinsko-pravni odnosi JP Srbijagas, pre svega na lokalitetu bivše Viskoze i IGM 1. maj u Lešnici, uslovili su da planirani radovi na zameni GMRS Luk nisu još izvedeni, a da gas u Lešnici i pored izgrađene i ispitane mreže još nije pušten. Sa Energetikom doo je napravljeno sudsko poravnjanje, a sa Agencijom za privatizaciju RS (vlasnik 1. maja, Lešnica) su pregovori u toku;
- hronična nelikvidnost JKP Toplane uzrokovana, pre svega, disparitetom cena kupljene i isporučene toplotne energije, proizvodnjom iste u starim i ekonomski neefikasnim kotlovskim postrojenjima u Energetici doo, sa nepotrebnom transformacijom sa nižeg na višeg energetske nivo, kao i dotrajalim transportnim sistemom Viskoza (Energetika) - Loznica sa velikim gubicima toplotne energije u njemu uslovili su kašnjenja u plaćanju od strane JKP Toplane prema Loznica-gas-u i enormne obračune kamate od strane JP Srbijagas, Novi Sad prema Loznici-gas. Tome treba

dodati izostanak ulaganja od strane JP Srbijagas zbog kašnjenja u validaciji prethodno uloženog kapitala što je dodatno opteretilo ionako visoke obračune kamate (cca 10 mil. din);

- posebno negativan uticaj na dalju gasifikaciju Grada Loznice i Republike Srbije uopšte ima disparitet cena energenata u Srbiji, kao i negativni psihološki uticaji vođenja politike cena. Sa jedne strane imamo najnižu cenu električne energije u regionu i Evropi, a sa druge gotovo najvišu cenu prirodnog gasa u okruženju, uz izostanak povećanja cena električne energije, radi čuvanja socijalnog mira, što stavlja energetske izvore u neravnopravan položaj. Jedni se tretiraju kao ekonomska, a drugi kao socijalna kategorija. Sve to i pored usvojene strategije energetskog razvoja, ne daje baš ružičaste perpektive razvoju gasifikacije u Srbiji i Loznici;
- s druge strane, svetska finansijska kriza je dovela do smanjenja investicionih ulaganja, kao i talasa otpuštanja i naših radnika u zemljama EU, što je se negativno odrazilo na sam razvoj grada Loznice, prekidom investicionih ulaganja i smanjenjem značajnih deviznih priliva u naša domaćinstva. Isto se odrazilo i na potrošnju u zimskim mesecima jer je veoma mali broj "gastarbajtera" boravio za vreme novogodišnjih i božićnih praznika kući;
- potpuno promašena privatizacija društvenih preduzeća, bar kad je reć o Loznici, od relativno dobrih i onih manje dobrih preduzeća, stvorila je totalno i hipotekarno prezadužena preduzeća nesposobna da regulišu svoje obaveze. Bez obzira na krajnji ishod, poništavanje privatizacije ili stečaj, naplata potraživanja je krajnje sumnjiva i sporna. Ovo posebno dobija na značaju ako se zna da su ista prodana u bescenje, a novi vlasnici dočekani kao spasioci lozničke privrede koji su to iskoristili za podizanje hipotekarnih kredita, pare izvukli na drugu stranu, a Loznici ostavili samo dugove, nezadovoljne radnike koji ne mogu da servisiraju svoje obaveze;
- istovremeno, postoje i unutrašnji razlozi za negativan trend, koji se ogledaju kroz izostanak klime za značajnija investiciona ulaganja (nedostatak infrastrukturno opremljenih potencijalnih industrijskih zona i nedonošenje sistemski povoljnijih zakonskih rešenja), zakasnelu i izostalu privatizaciju javnih preduzeća, i dosta sumornu perspektivu postojećih lozničkih preduzeća (poništanje privatizacija, započeti stečajevi ili su pred stečajem), kao i neopravdani prestanak finansiranja daljeg procesa gasifikacije, i pored preuzete obaveze da taj proces traje 7 godina. Takođe, će mnoga loznička preduzeća, pre svega, orijentisana na usluge i trgovinu, a sva su, sa osnovnim sredstvima nabavljenim na lizing i kreditima poslovnih banaka, u restriktivnim planovima na svim nivoima, sa sumornom perpektivom, imati za posledicu dalje otpuštanje radnika, smanjenje punjenja budžeta i ulazak u jednu crnu spiralu sa nesagledivim posledicama:
- sve ovo je uticalo na relativno gubljenje poverenja stranog osnivača, koji i ne razmišlja o većem ulaganju sopstvenih sredstava kao i pronalaženju novih nezavisnih izvora. Relativno je povoljno što isti, uvažavajući ekonomsku logiku, razmišlja o dovođenju strateških partnera koji bi ubrzali posustali zamajac gasifikacije;

- mišljenja smo da država, shodno usvojenoj strategiji energetskeg razvoja i strategiji poboljšanja energetske efikasnosti, mora da učini mnogo u poboljšanju ekonomske klime za dalje investiranje u ovoj oblasti, pre svega, u delu fiskalne politike. Mislimo na poreska oslobodanja i poreske olakšice u delu investiranja u ekološke i obnovljive izvore energije i dalji razvoj distributivnih gasovodnih mreža i ulaganja krajnjih potrošača u ovakve vrste trošila i svoje instalacije, potom investiranja u poboljšanje energetske efikasnosti, koje se ogleda u povećanju stepena termičke izolacije i smanjenju utroška energije, kako za grejanje, tako i za utrošak energije za stvaranje jedinice novog proizvoda;
- istovremeno, sa svoje strane, moramo da učinimo mnogo na privlačenju novih investicija i investitora, radi povećanja stepena zaposlenosti i svim pozitivnim posledicama istog, a sve u cilju okončanja postupka gasifikacije celokupnog područja Grada Loznice, uz napomenu da je u prethodnom periodu (bez 2009. godine) oko 150 naših sugrađana izdržavalo svoje porodice radom u gasifikaciji i uz gasifikaciju;
- ako pogledamo strukturu potrošnje sa kraja 2009. godine vidimo da je 23 potrošača isključeno sa mreže i utuženo, što čini 2,2 % od ukupnog broja, a da istovremeno 114 potrošača imaju potrošnju 0 Nm³ što čini 11,35 % što ukupno daje gotovo 15 % neaktivnih potrošača. Istovremeno svega 28 potrošača imaju status pravnih lica sa relativno većom potrošnjom u odnosu na domaćinstva, od kojih na četiri potrošača otpada preko 50 % ukupne zimske potrošnje. Imajući u vidu da su dva velika potrošača (Kord doo u stečaju i Lofolen doo pred stečajem) godinu dana bez potrošnje, kao i da neki veliki aktivni potrošači (Vir doo) imaju potrošnju 0 Nm³ dolazimo do činjenice da je umesto planiranih 6.000.000,00 Nm³ kupljeno od JP Srbijagas i našim potrošačima prodato 4.000.000,00 Nm³. Takođe mnoga domaćinstva gas troše samo u ranim jutarnjim časovima, dok ostatak dana kada malo zagreju prostorije koriste alternativne izvore ugalj i drva.
- i uprkos svemu, podaci završnog računa i boniteta iz prethodnih godina daju pokazatelje daleko iznad proseka grada, regiona i republike u oblasti stepena investiranosti, u granskoj grupaciji i uopšte, što nam daje za pravo da, uz poboljšanje opšte platežne sposobnosti građana i privrede, možemo smatrati da zajedno učestvujemo u stvaranju perspektivnog i ekonomski stabilnog preduzeća kao buduće okosnice razvoja privrede grada Loznica.

III EKONOMSKO-FINANSIJSKI POKAZATELJI POSLOVANJA

III-I OBIM USLUGA

u

hiljadama dinara

R/br.	POZICIJA	OSTVARENO I - XII 2009.
1.	Obim usluga	140.035
U K U P N O		140.035

III-II BROJ KORISNIKA USLUGA

R/br.	POZICIJA	OSTVARENO I - XII 2009.
1.	Fizička lica	963
2.	Pravna lica	41
U K U P N O		1004

III-III CENA USLUGA

R/br.	POZICIJA	OSTVARENO I - XII 2009.
1.	Domaćinstva	34,10 din./m ³
2.	Neravnomerna potrošnja	33,01 din./m ³
3.	Ravnomerna potrošnja	31,58 din./m ³
4.	Daljinski sistemi grejanja	30,50 din./m ³

5.	Učesće u DGM	855,00 €
----	--------------	----------

Napomena: Cene su date bez PDV-a koji za prirodni gas iznosi 8 %, a za priključak 18 %.

III-IV PREGLED PRIHODA I RASHODA ZA PERIOD I-XII 2009. GODINE

u

hiljadama dinara

R/br.	POZICIJA	OSTVARENO I -XII 2009.
I	UKUPAN PRIHOD	145.189
	1. Poslovni prihod	145.166
	- Prihodi od usluga prodaje gasa i učesća u DGM	140.035
	- Ostali poslovni prihodi - prihodi od donacija	5.131
	2. Finansijski prihodi	23
	- Prihodi od kamata	15
	- Pozitivne kursne razlike	8
	3. Ostali prihodi	
	- Prihodi od usluga trećim licima	
II	UKUPNI RASHODI	139.275
	1. Poslovni rashodi	139.191
	1.0. Nabavna vrednost prodate robe	
	1.1. Troškovi materijala	112.636
	- Osnovni materijal za izradu	3.037
	- Materijal za investiciono i tekuće održavanje	932
	- Kancelarijski materijal	121
	- Sitan inventar u upotrebi	909
	- Utrošeno gorivo za auta	561
	- Troškovi električne energije	102
	- Troškovi gasa	106.974
	1.2. Troškovi zarada, naknada zarada i ostali lični rash.	15.621
	- Neto zarade	7.930
	- Porez na zarade	1.257
	- Doprinosi na zarade na teret zaposlenih	2.003
	- Doprinosi na zarade na teret poslodavca	2.003
	- Troškovi naknada po ugovoru o delu	
	- Troškovi naknada članovima Odbora osnivača	1.745

	- Troškovi prevoza zaposlenih	14
	- Dnevnice za službeno putovanje	242
	- Ostala davanja zaposlenima	427
	1.3. Troškovi amortizacija	3.015
	1.4. Ostali poslovni rashodi	7.919
	- Troškovi proizvodnih usluga	
	- Troškovi prevoza materijala	6
	- Troškovi PTT usluga	267
	- Troškovi investicionog održavanja	217
	- Zakupnina poslovnog prostora	1.414
	- Zakupnina skladišnog prostora	568
	- Troškovi oglasa, reklame i propagande	1.199
	- Pretplata na službeni list, novine i dr.	146
	- Troškovi ostalih nepomenutih usluga	575
	- Troškovi revizije finansijskih izveštaja	
	- Troškovi stručnog obrazovanja - seminari	135
	- Ostale neproizvodne usluge	1.980
	- Troškovi reprezentacije i ugostiteljskih usluga	503
	- Premije osiguranja opreme	152
	- Provizije banaka	266
	- Članarine komorama i poslovnim udruženjima	85
	- Porez na finansijske transakcije	
	- Takse	377
	- Ostali nem. troš./ispitivanje gasom, sagl.na teh.d.	29
	2. Finansijski rashodi	
	- Negativne kursne razlike	
	3. Ostali rashodi	84
	- Naknada štete trećim licima	
	- Ostali vanr. rashodi /rashodi iz ran. god-isp.grešk	84
III	FINANSIJSKI REZULTAT POSLOVANJA	5.833
	DOBIT PRE OPOREZIVANJA	5.833
	POREZ NA DOBIT	639
	NETO DOBIT	5.194

III-V UKUPAN BROJ ZAPOSLENIH PO STRUČNOJ SPREMI

R/br.	STRUČNA SPREMA	BROJ RADNIKA NA DAN 31.XII 2009. god.
1.	IV grupa - SSS	2
2.	VI grupa - VŠS	1
3.	VII grupa -VSS	7
U k u p n o:		10

III-VI UKUPAN FOND ZARADA

u

hiljadama dinara

R/br.	POZICIJA	PERIOD I - XII 2009. god.
1.	BRUTO ZARADE	11.190
2.	NETO ZARADE	7.930

III-VII PROSEČNA MESEČNA NETO ZARADA PO STRUČNIM SPREMA

R/br	STRUČNA SPREMA	PROSEČNA NETO ZARADA ZA PERIOD I - XII 2009. god.
1.	IV grupa - SSS	27.900
2.	VI grupa - VŠS	35.980
3.	VII grupa -VSS	54.820

IV UKUPNA POTRAŽIVANJA

u

hiljadama dinara

R/br.	POZICIJA	31. XII 2009.god.
1.	Od fizičkih lica	13.011
2.	Od pravnih lica	24.041
	- JKP Toplana	8.298
	- Lofolen doo	6.605
	- Valy	3.977
	- MPI Klas	1.618
	- Ad Drinum Travel	822
	- SZR Tehnika	390
	- EP belt	370
	- Bairt	222
	- Ostala pravna lica	2.109
U K U P N O		37.052

V UKUPNA DUGOVANJA

u

hiljadama dinara

R/br	NAZIV POVERIOCA	31.XII 2009. god.
1.	JP SrbijaGas, Novi Sad	76.187
2.	GP Euroimpeks	41.631
3.	OD Ingrad, Loznica	1.191
4.	Instel d.o.o, Novi Sad	931
5.	Mladost group, Loznica	56
6.	Ostali poverioci	544
U K U P N O		120.540

V-I FAKTURISANA REALIZACIJA140.035.000,00 din.

V-II NAPLAĆENA REALIZACIJA102.983.000,00 din.

V-IIa DUG IZ PRETHODNE GODINE39.357.000,00 DIN

V-III PROCENAT NAPLAĆENOG POTRAŽIVANJA

73,54 %

V-IIIa PROCENAT TEKUĆEG NAPLAĆENOG POTRAŽIVANJA

101,65 %

VI JAVNE NABAVKE

U izveštajnom periodu sprovedeno je samo pet javnih nabavki male vrednosti: dve nabavke opreme i osnovnih sredstava, i tri nabavke usluga (ukupne vrednosti 2.548.880,00 dinara).

U ovom momentu je, kroz I fazu kvalifikacionog postupka dokazivanja ispunjavanja formalnih uslova, a potom kadrovske i mašinske opremljenosti za izvođenje građevinskih i mašinskih radova, šest građevinskih i šest mašinskih firmi kvalifikovano za izvođenje predmetnih radova, a njihova kvalifikacija je validna do maja 2010. godine. U drugim fazama restriktivnog postupka jedini ponderi su cena i način plaćanja.

Za izvođenje unutrašnjih gasnih instalacija u objektima potrošača kvalifikovano je petnaest izvođača i važi do decembra 2010. godine.

U postupku izvođenja unutrašnjih gasnih instalacija (nemerani deo) u stambenim zgradama po sistemu ključ u ruke, formiran je konzorcijum firmi od kojih su tri lozničke, uključujući i JKP Toplanu.

Većina opreme za ugradnju je dobijena ili iz donacija ili je trebvana iz magacina, sada JP SrbijaGas, Organizacioni deo Beograd, a u nedostatku neophodnih delova vršene su nabavke male vrednosti isključivo od ovlašćenih predstavnika stranih proizvođača (ista se ne proizvodi u zemlji).

VII ULAGANJE U INVESTICIJE I OPREMU

u

hiljadama dinara

R/br.	POZICIJA	OSTVARENE INVESTICIJE U 2009. GOD.
1.	II FAZA DISTR. GAS. MREŽE LOZNICA	213.252
2.	GASIFIKACIJA BANJE KOVILJAČE	32.985
3.	GASIFIKACIJA LEŠNICE	13.410
4.	GASIFIKACIJA ŠULOVAČA	13.675
5.	GASIFIKACIJA ŠABAČKI PUT	11.610
6.	NABAVLJENA OSNOVNA SRED. - OPREMA	86.014
U K U P N O		370.946

Nivo investicione opreme zadržan je na prošlogodišnjoj vrednosti iz razloga što nije bilo investicija u posmatranom periodu i što za okončanje nekih deonica iz ranijeg perioda i dobijanje upotrebnih dozvola nisu završene sve formalne aktivnosti.

VIII DONACIJE

Kada su u pitanju donacije, treba istaći da su sredinom godine primljena četiri šcepera PE cevi uglavnom manjih profila. Sredstva su namenjena za gasifikaciju Banje Koviljače i Lešnice. Donacija je primljena u robi od Vlade Češke Republike.

Krajem godine dobijena su i dva vozila: teretno Škoda praktik i terensko Škoda roomster čime je i formalno okončana druga donacija češke vlade.

Treba istaći i donaciju Ambasade Češke republike u Beogradu kojom je potpomognuta gasifikacije isturenog odeljenja OŠ Kadinjača u Lozničkom polju. Ostatak sredstava neophodnih za gasifikaciju ove škole obezbedila je lokalna samouprava.

U 2009. godini utrošeno je 2.060.195,00 dinara (nije bilo investicija), a neutrošene donacije iz prethodnog perioda na kraju 2009. godine iznose 21.462.112,00 din. čiji veći deo će biti utrošen već tokom 2010. godine.

IX ZAKLJUČAK

U poslovnoj 2009.-oj godini, ostvaren je ukupan prihod od 145.189.000,00 dinara, i čine ga dve kategorije prihoda:

- poslovni prihod u iznosu od 145.166.000,00 dinara,
- finansijski prihod u iznosu od 23.000,00 dinara.

Ukupni rashodi su 139.275.000,00 dinara i sastoje se od sledećih rashoda:

- poslovni rashodi u iznosu od 139.191.000,00 dinara,
- ostali rashodi - vanred. rashodi u iznosu od 84.000,00 dinara.

Relativno niža stopa procenta naplate uzrokovana je mnogo većom potrošnjom u decembru u odnosu na decembar prethodne godine i fakturisanjem potrošenog gasa u celokupnom iznosu, kao i nelikvidnošću i očekivanim stečajevima privatizovanih preduzeća uključujući i prenete obaveze iz prethodnih godina (kada procenat iznosi preko 100).

Ostvarena je dobit u iznosu od 5.832.359,24 dinara, po odbitku poreza prema zakonu, neto dobit 5.193.413,74 dinara, koja će biti utrošena za dalji razvoj gasifikacije.

Na osnovu iznetih pokazatelja, a imajući u vidu negativne efekte svetske ekonomske krize i disparitete cena energenata u RS, može se zaključiti da je preduzeće poslovnu 2009-u godinu završilo uspešno.

"LOZNICA-GAS" doo
direktor

M. Tešmanović, dipl.ing.el.